

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (UE) 2018/1622 de la Comisión, relativa a la no aprobación de determinadas sustancias activas en biocidas de conformidad con el Reglamento (UE) n.º 528/2012 del Parlamento Europeo y del Consejo**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 271 de 30 de octubre de 2018)

En la página 29, en el cuadro del anexo,

donde dice:

«939	Cloro activo: obtenido por la reacción del ácido hipocloroso e hipoclorito sódico producido <i>in situ</i>	SK	Mezcla	No disponible	2, 3, 4, 5, 11 y 12»
------	--	----	--------	---------------	----------------------

debe decir:

«939	Cloro activo: obtenido por la reacción del ácido hipocloroso e hipoclorito sódico producido <i>in situ</i>	SK	Mezcla	No disponible	2, 3, 4 y 5».
------	--	----	--------	---------------	---------------